

刷卡购车, 当个“有车族”很容易

首付三成就可刷卡提车, 还可享受一年免息

金融新体验

ICBC 中国工商银行

■见习记者 肖志芳

如果说你还以为分期付款买车像买房一样要等上好几个月, 还要递上许多材料的话, 那你就错了。随着消费观念和结构的变化, 以往少有人问津的汽车金融业务开始受到重视, 分期付款购车的门槛也开始慢慢降低, 各类优惠政策更是让人看得眼花缭乱。工商银行近期推出了一款“分期直通车”产品, 一周左右, 就可刷卡提车, 还可享受一年免息。

算一算

裸车价: 10万元	手续费收取:
手续费率:	
一年4%	10万X4%=4000元
二年8%	10万X8%=8000元
三年12%	10万X12%=12000元

【案例】先花点小钱, 把车开回家

郭晓梅是长沙市某大学教授, 最近她看中了一款沃尔沃品牌汽车, 整车售价60余万元。但目前手上积蓄不够, 郭教授只能“望车兴叹”。

正当郭教授感到万般无奈之际, 她听朋友介绍工商银行正在推出一款“分期直通车”产品, 可分期付款购车, 于是来到工行湖南省分行营业部咨询。她被告知, 这种“分期直通车”产品, 就是信用卡分期付款业务。信用卡分期付款首付三成, 综合费率低, 分期灵活, 郭教授立即申请办理了42万元的工银牡丹卡购车分期付款业务, 分3年付完余款。

工商银行牡丹卡中心长沙分中心市场部客户经理周志介绍: “有一些促销车型, 第一年就可享受零费率的优惠。如果选择一年期还款, 那么就不用交一分钱的费率, 相当划得来。”

记者了解到, 在贷款期限方面, 工行“分期直通车”产品的分期期限包括一年期、两年期及三年期, 最长不超过三年, 对应的手续费分别为4%、8%、12%。工银牡丹卡分期付款是目前所有银行同类产品中首付比率最低、分期期限最长、手续费率最低的产品之一。

【比较】

A 办卡门槛低 人人可成“有车族”

据周经理介绍, 工行信用卡持卡人申请办理分期购车的门槛很低。“只要你在湖南省内有房或者居住, 有正当职业和稳定收入, 有良好信用记录即可申请办理工行‘信用卡购车分期付款’的资格。不限品牌不限车型, 信用额度灵活, 单卡信用额度可达汽车价值的70%。”

B 流程很简单 一周左右就提车

从提交申请、交首付款、办理入户抵押保险到刷卡办理分期, 整个流程均由工商银行客户经理和汽车销售代表全程陪同办理, 一周左右, 刷完卡直接就可以提车了。如果信用卡设置了自动还款功能, 只需每月保证绑定的工资卡上有足够的余额即可, 很方便。

C 买车选择多 覆盖95%的市场车型

目前工行湖南省分行营业部与长沙地区主流4S店中南汽车贸易有限公司合作, 合作车型已经基本可以覆盖95%的市场车型, 有一部分促销车型第一年可享受零费率优惠。



ICBC 中国工商银行
工银财富理财专家团队
理财热线: 95588

改变世界的第一个苹果, 用它的漂亮诱惑了夏娃和亚当, 从此产生了人类; 改变世界的第二个苹果砸在了牛顿的头上, 从此产生了牛顿定律; 改变世界的第三个苹果让一个商业品牌风靡世界, 使世界产生了无数的果粉……
改变世界的下一个苹果在哪里呢?

每个孩子都是上帝的苹果

Helen用爱守护上帝的苹果



Helen与幼儿园的孩子。

Helen教育语录

赏识教育, 让您的孩子更自信
延缓满足, 放大您孩子的快乐和满足感
懂得感恩, 让孩子拥有更高的情商

Helen小档案

Helen, 射手座, 澳籍华人, 爱玩, 爱折腾。她学手风琴、钢琴, 学各种语言, 留学英伦, 取得酒店管理硕士学位, 做不同的职业。这些“无穷动”最终终止于她为梦想疾走的那一刻——2004年, 全世界奔跑的她回国; 2007年, 她创办属于自己的伊甸园——苹果树国际幼儿园。



她是一个执著于自己内心的女人, 一个为责任奋不顾身的女人, 同时, 她又是一个愿意相信圣诞老人存在的大人, 一个愿意蹲下来和孩子活在同一高度的大人, 一个走遍世界就为将梦想带回孩子身边的大人。

她就是Helen, 苹果树国际幼儿园的创始人, 孩子们口中的“漂亮妈妈”。

她说, “开(幼)园是我毕生的梦想, 在湖南省军区短暂的幼师生涯开启了我的梦想之旅。我天生就该属向日葵的吧,

看到孩子和阳光就觉得拥有了全世界。”

今天你开心吗?

Helen, 有个开朗自信的女儿。很多人常常会问, 重视教育的Helen一定对女儿要求很高吧? 她摇着食指, 爽快地回答: 尊重女儿想法, 支持她的决定。“每个孩子都是属于这个社会完整的个体, 小人的世界单纯, 需要爱和尊重, 和我们每个大人一样都是平等的。我每天都会问女儿和现在幼儿园的每一位小朋友今天过得是否开心,

因为开不开心于他们而言, 真的很重要。”

爱, 是一支魔法棒

所有的孩子都是平等的, Helen会要求每一位老师在跟孩子讲话时蹲下来, 她说只有当你和孩子高度相等时, 孩子才能与你坦诚相待。

苹果树曾经接纳过一个患自闭症的小男孩, 他表达爱的方式就是不说话, 只冲每个人笑。当时很多妈妈反对这样的孩子入园。Helen和老师们蹲下来抱着他, 带他回到属于自己的童真世界。为此, 苹果树举办了一个“爱的小熊”的活动, 并一直延续至今。

“我们买来一只小熊, 让孩子们轮流带回家照顾, 每周更新跟熊宝贝一起的日记。目的就是让他们知道, 即便是只小熊, 也应该有自己的位置。只要大家有爱, 熊宝贝一定会很快快乐地生活。”两个月后, 小男孩终于开口说话了。爱真的是支魔法棒, 能创造无数个你所不能想象的奇迹。

Helen说: “这5年来, 我一直都如履薄冰, 生怕自己会做错一点而伤害到那么信任我的小人儿。所以, 5年后, 我才敢开第二家苹果树, 希望能把更多的爱带给更多的孩子。”

改变世界的下一个苹果, 存在于每一位有爱的人心中。

■王薇